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1. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　インターネット層のプロトコルである(1)は，トランスポート層のプロトコルである(2)と共に，TCP/IPの基盤となるプロトコルである．インターネット層では，最終的にデータをやり取りする通信先との(3)に関する決まり事を定めている．

2. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　TCP/IPによる通信において，通信先とデータをやり取りするために用いるのが(1)である．このアドレスは，ネットワークにおける住所のようなものである．また，通信先までのルートを探す機能もネットワーク層は持っている．これを(2)という．したがって，IPの主な役割は，(1)の管理と(2)である．
3. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　TCP/IPによるネットワークでは，4階層に分けられる．メールの作成や送受信，WEBページの閲覧をおこなう層は(1)である．ここ作成したデータを分割し，(2)を作成するのが(3)層と(4)層である．
　(3)層では，分割したデータの番号付けや使用するソフトの種類を示すポート番号の情報を付与する．これをおこなうプロトコルが(5)や(6)である．
4. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　TCPプロトコルによる通信は，通信先に必ずデータが届く方式をとっているため，(1)型の通信と呼ばれる．データの通信を開始する際に，通信元と通信先で，(2)と(3)を交互に送り合うことによって応答確認をおこなうため，この通信を(4)と呼ぶ．また，データを通信終了する際には，(5)と(3)を交互にやりとりする．この回数は(6)である．
5. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
 ユーザーにネットワークサービスを提供する層が(1)である．この層の代表的なプロトコルとして，ウェブサービスを提供する(2)，メールサービスを提供する(3)と(4)がある．
6. 以下の説明文に適切な語句を入れなさい．
　プロトコルに(1)を用いたネットワークでは，大きなデータは適切なサイズに(2)されたうえで，様々な情報が付与された(3)を生成し，ネットワークに送り出す．
　階層ごとで(3)に付与する情報は決まっており，これは(4)に書かれる．このような仕組みをカプセル化という．
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